Матч 397, Коллекционирование мрамора

(CollectingMarbles)
Дивизион 2, Уровень 3
У Вас имеется numberOfBags сумок вместимостью bagCapacity грамм каждая и неограниченное количество денег. Вы хотите купить в магазине максимальное количество кусков мрамора. Массы имеющихся в магазине кусков мрамора описываются массивом marblesWeights: масса i - ого куска мрамора составляет marblesWeights[i] грамм.
Класс: CollectingMarbles
Метод: int mostMarbles(vector<int> marblesWeights, 

                       int bagCapacity, int numberOfBags)
Ограничения: marblesWeights содержит от 1 до 13 элементов, 1  marblesWeights[i]  20, 1  bagCapacity  20, 1  numberOfBags  10.
Вход. Массив marblesWeights, описывающий вес мраморных кусков, число имеющихся у Вас сумок numberOfBags и их вместимость bagCapacity.
Выход. Наибольшее количество кусков мрамора, которое можно купить.
Пример входа
	marblesWeights
	bagCapacity
	numberOfBags

	{2, 2, 2, 2, 2}
	5
	2

	{7, 6, 6, 5}
	12
	2

	{2, 2, 2}
	1
	10


Пример выхода
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